

Регіональний науково-практичний семінар “Проектна технологія навчання хімії”

На кафедрі хімії та методики викладання хімії 19 квітня 2017 року провели регіональний науково-практичний семінар "Проектна технологія навчання хімії". У роботі семінару взяли участь учителі хімії, учні м. Полтави та Полтавської області, викладачі кафедри хімії та методики викладання хімії, студенти природничого факультету ПНПУ імені В. Г. Короленка та ПУЕТ.



З вітальним словом до учасників семінару звернулися декан природничого факультету, доктор педагогічних наук, професор, член-кореспондент НАПН України Гриньова М. В, завідувач кафедри хімії та методики викладання хімії, доктор педагогічних наук, професор Шиян Н. І., методист хімії відділу природничо-математичних дисциплін ПОІППО імені М. В. Остроградського

Бур'ян В. І. та методист Полтавського міського методичного кабінету Севастьян Л. О., які відзначили важливу роль хімії в житті людини, важливу роль проектної технології у загальноосвітній школі, значення науково-дослідницької роботи школярів у самовизначенні, розкритті індивідуального творчого потенціалу.



Роботу розпочали стендовою презентацією проектів студентів ПНПУ імені В. Г. Короленка та ПУЕТ. У фестивалі проектних робіт учнів було представлено 25 проектів, авторами яких стали учні загальноосвітніх навчальних закладів 12 районів та міст Полтавської області. У рамках семінару відбулося засідання круглого столу "Проектна технологія у навчанні хімії". Значне місце в роботі круглого столу відвели обговоренню досвіду організації науково-дослідницьких проектів школярів та студентів.



Учні з цікавістю відвідали університетські хімічні лабораторії, у яких студенти II та IV курсів провели для них майстер-клас "Хімічний експериментаріум" та довели, що хімія - це природнича наука, яка вміє творити диво. Школярі змогли самостійно під керівництвом студентів провести дослідження на визначення катіонів та аніонів у розчинах. На завершення провели профорієнтаційний захід "Школа хімічної магії". Діти із захопленням спостерігали за хімічним дивосвітом.